

Ügyiratszám: ÖNK/1-5/2013.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. február 21-i ülésére

### a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### Jegyző:

A képviselő-testület hulladékszállítási díj kedvezményrel kapcsolatos döntéséről a Városi Televízió hírműsorában tájékoztattam a lakosságot. A képvisülésben is közzétettünk egy tájékoztató felhívást. Február 6-án részt vettem az önkormányzati adósság konszolidációval kapcsolatos minisztérium által kezdeményezett egyeztetésen.

Február 6-án a képviselő-testület döntése alapján tárgyalunk a hulladékszállítást végző közszolgáltató, a Saubermacher Pannónia Kft. ügyvezetőjével a hulladékszállítási közszolgáltatás tartalma megváltoztatásának, a díj mérséklésének lehetőségéről.

Február 12-én a Nagyatádi Járási Tankerület igazgatójával és munkatársaival megbeszélést tartottunk a köznevelési intézmények működtetésével és az átadás-átvétellel kapcsolatos aktuális feladatokról.

#### Jogtanácsos:

A képviselő-testület, Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság, valamint a polgármester határozatainak végrehajtása:

A képviselő-testület 287/2012. (XI. 29.) számú határozata szerint elkészítette az ebrendészeti feladatok ellátásában történő együttműködési megállapodást a Nagyatádi Természet- és Állatvédő Egyesülettel.

A képviselő-testület 12/2013. (I. 11.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 0220/52 hrsz-ú 7.756 m<sup>2</sup> nagyságú beépített telephely vételére vonatkozó megállapodást a Bakos Marcipán Édesipari Termék Gyártó Kereskedő Kft vevő javára.

#### Peres ügyek, jogi képviselet:

Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek T-GUARD Team Security Kft. alperes elleni ingatlan elhagyására kötelezés iránt a Nagyatádi Járásbíróság előtti folyó 20.P.20.008/2013. sz. alatti perében az eljárás megszüntetése iránt kérelem került benyújtásra, mivel az alperes az ingatlant időközben önként elhagyta.

Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek a ZÁÉV Építőipari Zrt. alperes ellen kötbér megfizetése iránti I.G.40.050/2012. sz. perében a felek a műszaki és a jogi szakértő személyében megegyeztek, a szakértők a felkérést elfogadták. A megbízási szerződés személyes találkozást követően kerül megkötésre.

#### **Önkormányzati és Hatósági Iroda:**

Adatszolgáltatást nyújtottunk a Közoktatási Információs Rendszerbe a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012.(VIII.28.) Korm. rendelet 22. § (2) bekezdése e)

pontja alapján a Nagyatád illetékességi területén élő összes hátrányos helyzetű és halmozott helyzetű tanuló létszámára vonatkozóan.

Munkatársaink folyamatosan szervezik és részt vesznek az önkormányzatunk és a KIK Nagyatádi Tankerülete közötti közoktatási intézményeket érintő átadás-átvétel lebonyolításában

A Somogy Megyei Kormányhivatal kérésére áttekintették és véleményeztetésre készítették elő Nagyatád iskolái tekintetében kialakított iskolai körzethatárokat.

#### **Pénzügyi Iroda:**

Folytak a zárási munkálatok. Elkészült a 2012. évi mérlegjelentés, továbbá a IV. negyedéves PM info és mérleg. Az állami adóhatóság felé teljesítettük bevallási kötelezettségeinket. Az iroda az intézményi szerkezetátalakítással kapcsolatos feladatokat végzi a folyamatosan pénzügyi-számviteli feladatok mellett. A Rinyamenti Többcélú Önkormányzati Társulás feladatainak átvétele és költségvetésének előkészületei folyamatban vannak.

Az adócsoport kipostázta a 2013. I. félévi kommunális-, építményadó és helyi iparüzési adó értesítéseket. Megkezdték a gépjárműadó nyitó állományának feldolgozását. A fizetővendéglátók értesültek az adómérték emeléséről és rendelkezésükre bocsátottuk a 2013. évi bevallást.

#### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Nagyatád Város Önkormányzata a Horvátország – Magyarország határon átnyúló együttműködési program keretén belül pályázati forrást nyert a nagyatádi 7 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Széchenyi tér 7. szám alatti ingatlanon információs turisztikai központ létesítésére. A Képviselő-testület a 238/2011. (X. 27.) számú határozatával a kötvény fedezetűl hozzájárult a nagyatádi 7 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozóan jelzálogjog bejegyzéséhez. A támogatási szerződés aláírásának feltétele, hogy a pályázattal érintett ingatlan tehermentes legyen. A nagyatádi 7 helyrajzi számú beépített telek tehermentesítése érdekében a Raiffeisen Bank Zrt. részére a nagyatádi 22 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Széchenyi tér 1/A. szám alatti panzió került cserére felajánlásra, amelyet a bank elfogadott.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kossuth utca 28. számú ingatlan kezelője írásban felszólítást kapott, a tűzfalon lévő visszamaradt zsáluanyag eltávolítására.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a városközpont rehabilitációs programunk keretén belül megtörtént a vásárcsarnok és a nyilvános illemhely műszaki átadás-átvétele 2013. február 13-án.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Raiffeisen Bank Zrt. részére a kötvény fedezetűl a 238/2011. (X. 27.) számú határozatával felajánlott nagyatádi 7 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Széchenyi tér 7. szám alatti beépített ingatlan helyett a nagyatádi 22 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Széchenyi tér 1/A. szám alatti beépített ingatlanra kerül át a jelzálogjog, hogy a Horvátország – Magyarország határon átnyúló együttműködési program keretén belül elnyert pályázat keretén belül a Nagyatád, Széchenyi tér 7. szám alatti ingatlanon az információs turisztikai központ megvalósulhasson.

**Nagyatád, 2013. február 15.**

  
**Dr. Kovács Ildikó**